
“My First Books on Wheels” στο 30ό Δημοτικό Σχολείο.

Μια υπέροχη έκπληξη μας περίμενε τις προηγούμενες
ημέρες στο σχολείο μας. Η περίφημη βαλίτσα από το

πρόγραμμα «ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ» έφτασε στις τάξεις μας!

Μόλις την ανοίξαμε, αντικρίσαμε δεκάδες πολύχρωμα,
εικονογραφημένα αγγλόφωνα βιβλία. Από κλασικές
ιστορίες όπως «The Cat in the Hat» και ο αγαπημένος

«Elmer», μέχρι σύγχρονα παραμύθια όπως το «The Night
the Stars Went Out» και το «Silly Wonderful You», η
συλλογή κέρδισε αμέσως το ενδιαφέρον των παιδιών.
Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Α’, Β’ και Ε’ τάξεων

ανακάλυψαν τους θησαυρούς της βαλίτσας
ξεφυλλίζοντας τις σελίδες των βιβλίων και ταξιδεύοντας

στις ιστορίες τους!

Η δράση μας όμως δεν σταμάτησε στην ανάγνωση. Στο
πλαίσιο του προγράμματος, τα παιδιά των Β’ και Ε’

τάξεων ανέλαβαν τον ρόλο των μικρών βιβλιοκριτικών
και ετοίμασαν σελιδοδείκτες-βιβλιοπαρουσιάσεις.

Σε αυτούς κατέγραψαν:
Τον Τίτλο και τον Συγγραφέα του βιβλίου που

ξεχώρισαν.
Τις δικές τους «Αγαπημένες λέξεις» μέσα από το

κείμενο.



✉️ Από την Τάξη μας προς την Τάξη σας:
Μέσα στον ειδικό φάκελο της βαλίτσας, είχαμε τη χαρά
να βρούμε και να διαβάσουμε τις εργασίες που μας
άφησαν οι μαθητές από σχολεία της Χαλκίδας και της

Καρδίτσας.

Με τη σειρά μας, αφήνουμε κι εμείς το δικό μας
αποτύπωμα. Οι σελιδοδείκτες που ετοίμασαν τα παιδιά
και το γράμμα που γράψαμε θα τοποθετηθούν στον

φάκελο, έτοιμα να ταξιδέψουν και να καθοδηγήσουν τους
μαθητές του επόμενου σχολείου που θα παραλάβει τη

βαλίτσα με τη νέα σχολική χρονιά.

Τα «ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ» μας θύμισαν ότι οι ιστορίες έχουν
τη δύναμη να μας ενώνουν, όσο μακριά κι αν

βρισκόμαστε. 

Καλό ταξίδι στην επόμενη τάξη!



Θεσσαλονίκη, Μάιος 2026 

Προς τους νέους μας φίλους, 

Γεια σας! Είμαστε οι μαθητές και οι μαθήτριες των Α’, Β’ και Ε’ τάξεων του
30ού Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης. Με μεγάλη ανυπομονησία
περιμέναμε κι εμείς αυτή τη μπλε βαλίτσα με τα «ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ» να
φτάσει στο σχολείο μας. 

Όταν την ανοίξαμε, βρήκαμε μέσα υπέροχες ζωγραφιές και γράμματα από
παιδιά της Χαλκίδας και της Καρδίτσας. Διαβάσαμε για το δικό τους σχολείο και
νιώσαμε σαν να τους γνωρίζουμε από κοντά. 

Τις εβδομάδες που η βαλίτσα έμεινε μαζί μας, διαβάσαμε πολλές ιστορίες.
Γελάσαμε με τις περιπέτειες του Paddington και του Ελμερ, ταξιδέψαμε με το
The Suitcase και γνωρίσαμε τον Γάτο με το Καπέλο. Για να σας βοηθήσουμε να
διαλέξετε κι εσείς τα δικά σας αγαπημένα, σας ετοιμάσαμε σελιδοδείκτες! 

Ελπίζουμε να απολαύσετε το ταξίδι στον κόσμο των βιβλίων όσο κι εμείς!
Ανυπομονούμε να μάθουμε κι εμείς τα δικά σας νέα αν μας στείλετε το δικό
σαςμήνυμα. 

Μεαγάπη, 

Οιμαθητές και οι μαθήτριες 
του30ού Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης 

Υ.Γ.Σκανάρετε το QR για να δείτε φωτογραφίες της δράσης μας 
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